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A 35/2016. (VIIL. 31.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

| 54 481 06 | Informatikai rendszeriizemeltet

Tajékoztato

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: -

Ertékelési skala:
65 — 80 pont 5 (jeles)
57 — 64 pont 4 (jo)
49 — 56 pont 3 (kozepes)
41 — 48 pont 2 (elégséges)
0 — 40 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéro helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 5%.
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Feladatsor
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Osszesen: 80 pont

1. Hogy nevezziik azt a haléozatkategoriat, amely jellemzéen a felhasznaléo személyes
eszkozeinek Osszekapcsolasat valésitja meg nagyon kis hatokorzeten beliil?

a.

b
c.
d
e

WAN 2 pont

. PAN

LAN

. MAN

WLAN

2. Ha a helyi halézatunkat (LAN-t) az internethez szeretnénk csatlakoztatni, milyen

eszkozre van sziikség? 2 pont
a. Router
b. Switch (L2)
c. Access Point
d. HUB

3. Az alabbiak koziil melyik vezetékes atviteli kozeg hasznalata a legjellemz6ébb a mai

LAN hal6zatokban? 2 pont
a. UTP
b. STP
c. Optikai szal
d. FTP

4. Napjainkban melyik informatikai optikai szalat hasznaljak leggyakrabban a LAN-

ban?

=T SIS B

2 pont
Monomodusu.
Multimédusu.
Szimplex.
Half-duplex.

S. Az OSI modell melyik rétege az, amelyik gondoskodik a helyi szegmensen torténé
végpont-azonositasrol, valamint az atviteli kozeg hasznalatanak vezérlésérol?

a.

@ e a0 o

Fizikai réteg. 2 pont
Adatkapcsolati réteg.

Halozati réteg.

Szallitasi réteg.

Viszonyréteg.

Megjelenitési réteg.

Alkalmazasi réteg.
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6. Az OSI modell melyik rétegeinek adatait kapcsolja 6ssze az ARP protokoll?

(Két helyes valasz.) 4 pont
a. Fizikai.
b. Adatkapcsolati.
c. Halozati.
d. Szallitasi.
e. Viszony.
f. Megjelenitési.

g. Alkalmazasi.

7. Melyik szallitasi protokoll hasznalatos a HTTP protokollhoz? 2 pont
a. DHCP
b. RTP
c. ARP
d. UDP
e. TCP

8. Az alabbi szolgaltatasok koziil melyik hasznal szerver-kliens architektiarat?

(Két helyes valasz.) 4 pont
a. DHCP
b. Torrent
c. ARP
d. FTP
e. Chat

9. Milyen logikai topolégiat hasznal a hagyomanyos fél-duplex Ethernet-technologia?

a. Gyurd. 2 pont
b. Busz.

c. Pont-pont.

d. Cisillag.

e. Kiterjesztett csillag.
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10.

11.

12.

13.

14.
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Az alabbiak Kkoziil melyik eszkéz hasznalata jellemz6 a mai Kkorszerii Ethernet-
halozat belépési pontjaként, ha tobb eszkozt szeretnénk csatlakoztatni egy LAN
halozathoz? 2 pont

a. Router
b. Switch
c. Firewall
d. HUB

Hogyan valdsitja meg az Ethernet switch, hogy a beérkezo keretet lehetéleg csak
arrafelé kiildi tovabb, ahol a cél varhatéan elérheto (feltételezve, hogy a cél- és a
forrasport nem azonos)? 2 pont

a. ARP kéréssel megkeresik a céleszkozt.
b. ICMP felderitd iizenetet kiild a célnak.

c. Tanulasi folyamat segitségével (forrascimet olvas ki a keretbol) felépitett MAC
cimtablaban kikeresi a tovabbkiildend6 keret célciméhez tartozo portot.

d. A MAC cimtéblaban torténé megtalalhatdsagtol fiiggetleniil mindig minden
porton kikiildi a keretet, kivéve azt a portot, amelyen beérkezett.

Melyek azok a klasszikus védelmi modszerek egy WLAN halozat biztonsagi
beallitasanal, amelyek nem jelentenek valodi biztonsagot, mert konnyen
folderithetok, kijatszhatok? (Két helyes valasz.) 4 pont

a. WPA2-AES
b. MAC cimsziirés.

c. CHAP

d. SSID szoéras tiltasa.

Az alabbiak koziil melyik a vezeték nélkiilli LAN halozatban hasznalt legerésebb

védelem? 2 pont
a. PAP
b. WEP
c. WPA
d. WPA2
Hany bites az IPv4-es cim? 2 pont
a. 16
b. 32
c. 64
d. 128
e. 256
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15. Egy allomas IP-cim megadasanal miért van minden esetben sziikség az alhalozati
maszKkra is? 2 pont

Maszk nélkiil nem tudjuk megallapitani a cim osztalyat.

b. Ha mi nem adjuk meg, az 4llomas kitalal egy random maszkot, és azt
hasznalja.

c. Maszk nélkiil az dllomas nem tudja eldonteni, milyen mas allomasokkal van
azonos halozatban.

d. Nincs mindig sziikség maszkra, az dllomas maszk nélkiil is miikodik.

16. Milyen modon adjuk meg IPv6-0s cim esetében az elétagot? 2 pont
a. IPv6-os alhaldzati maszkot adunk meg.
b. Nem kell megadnunk, az allomas maga beéllitja a cim osztalya alapjan.
c. Az IPv6-os cim eleje tigyis egységes, tehat az elotag jelolése elhagyhato.

d. A cim utan,,/” jellel elvdlasztva adjuk meg az eldtag hosszat.

17. Hany allomas cimezheté meg a 20.20.20.128/26-as halézatban? 2 pont
a. 65534
b. 510
c. 254
d. 62
18. Az alabbiak koziil melyik B osztalyd cim? 2 pont

a. 11.11.11.11

b. 111.111.111.111
133.133.133.133
233.233.233.233

o o

19. Az alabbiak kéziil a 192.100.10.2/25-6s cimii allomas melyiknek nem kiild kézvetlen
ARP kérést, ha kommunikalni szeretne vele? 2 pont

a. 192.100.10.1

b. 192.100.10.99
c. 192.100.10.125
d. 192.100.10.215
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20.

21.

22,

23.

24.
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IPv6-o0s alhalozatok készitésére alaphelyzetben a cim hanyadik bitjei szolgalnak?

a. 1-32. 2 pont
b. 32-48.

c. 48-64.

d. Barmelyik lehet.

Az otthoni privat IP-cimi gépek SOHO router hasznalataval tipikusan milyen

eljaras segitségével képesek internetezni? 2 pont

a. Sehogy nem lesznek képesek.

b. PAT

c. DHCP

d. DNS
Az alabbiak koziil melyiket kell megadni RIPv2 konfiguraliasa esetén, hogy egy
interfész halézata bekeriiljon az iranyitoprotokoll kezelésébe? 2 pont

Az alhalézat cimét és maszkjat.

a
b. Az interfész IP-cimét.

o

A halozat osztalyos cimét.

o

Az interfész nevét.

Az alabbiak koziil mit helyez a forgalomiranyité hirdetésekbe a RIPv2 iranyito-
protokoll? (Két helyes valasz.) 4 pont

a. A halozat cimét.
b. A kapcsolat tipusat.

Az 0sszekoto interfész IP-cimét.

o o

Az alhaldzati maszkot.

Milyen ugrasszam esetén tekint elérhetetlennek egy halozatot a RIP protokoll?

a. 0 2 pont
b. 1

c. 16

d. 32
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25.

26.

27.

28.

29.
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Az alabbiak koziil mit helyez a forgalomiranyito hirdetésekbe az OSPFv2 iranyito-
protokoll? (Két helyes valasz.) 4 pont

A hal6zat cimét.

a.
b. A kapcsolat savszélességét.

e

A kapcsolat koltségét.

i

A kapcsolodas idépontjat.

Az alabbiak koziill melyiket veszi figyelembe az OSPFv3 protokoll a mérték
kiszamitasanal? 2 pont

A loopback interfész azonositdjat.

a
b. A savszélességet.

o

Az ugrasszamot.

o

A kapcsolat tipusat.

Hogy nevezziik azt a tamadasi modszert, amely soran a timadok megprobalnak
tulterhelni egy szervert, hogy az a rendes szolgaltatasait ne tudja teljesiteni?

a. Overload tdmadas. 2 pont
b. WINDOWS tamadas.
c. DOS tamadas.
d. QOS tamadas.
Az alabbiak koziil mire hasznalhaté egy normal hozzaférési lista? 2 pont

Egy adott alkalmazas hasznalatdnak megakadalyozasara.

a.
b. Adott protokoll hasznalatanak megakadalyozasara.

e

Adott forrasbol érkez6 csomag tovabbhaladasanak megakadalyozésara.

i

Adott célport elérésnek megakadalyozasara.

Szerkeszthetoségi szempontbol miért jobb egy nevesitett ACL hasznalata, mint egy
SZAmMozotté? 2 pont

a. A név alapjan egyértelmiien azonosithatd, mig szadm alapjan nem.
b. A név segitségével az ACL céljara tudunk utalni.

A nevesitett ACL szerkeszthetd soronként.

&~ ©

A szamozott ACL szama nem hatarozza meg az ACL tipusat, mig a nevesitett
ACL esetében meg kell adni.
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30.

31.

32.

33.

34.
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Az alabbi helyettesit6 maszkok koziil melyik felel meg a 255.255.254.0 alhalozati
maszknak? 2 pont

a. 0.0.0.1

b. 0.0.0.255

c. 0.0.1.255

d. 0.255.255.255
Hany bajttal n6 meg a keret mérete 802.1Q beagyazas hasznalata esetén a VLAN-ok
azonosithatosaga érdekében? 2 pont

a. 4

b. 10

c. 32

d. 64
A switch és a router kozotti trunk kapcsolat konfiguralasa soran hol allitjuk be a

VLAN-ok szamara atjaréként hasznalatos IP-cimet a routeren? 2 pont
a. A fizikai interfészen.
b. Loopback interfészen.
c. Alinterfészen.

d. A soros interfészen.

Milyen célt szolgal a trunk kapcsolatokon a 802.1Q eljaras? 2 pont
a. Segitségével ellendrizni tudjuk a keret sértetlen beérkezését a célba.
b. Segitségével azonosithatdo a VLAN.
c. Segitségével azonosithat6 a keret célja.
d. Segitségével QOS valosithaté meg.
Mit jelent a mélységi védelem a tiizfalak hasznalatinak vonatkozasaban?

Csak a vallalat hatdran helyeziink tizembe tlizfalat. 2 pont

a.
b. Csak a halozat legmélyebb pontjain helyeziink iizembe tlizfalat.

e

Csak a végpontokon helyeziink tizembe tlizfalat.

o

Lehet6éleg minden szintet védiink a megfeleld tizfalmegoldassal.
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35. Melyik tiizfalmegoldas figyeli a kimeno forgalmat, amelynek felhasznalasaval engedi

be a kérésiinkre valaszként visszaérkezo forgalmat? 2 pont
a. DPI
b. SPI
c. PSI
d. CDP
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